

“实在是高”?高洪波你可得有点数



言之有李

李志刚

中国队成心不想让别人自在!此次客战韩国,场上比分一度0:3落后,可以想象,当时有多少人在琢磨着怎么在赛后与中国队“算账”——这当然不单指足球方面的,还包括经济方面的,比如“专机”以及多达数十人的保障团队。但随后,中国队却在短时间之内连续扳回两球,而且在终场前甚至还有扳平比分的机会,结果呢,很多人迅速“变脸”,开始赞颂中国队“虽败犹荣”,高洪波用兵如神,“实在是高”。这些话,别人说说也就算了,高指导,作为中国队的主帅,您可得有点数。

下半场比赛,高洪波先是换上蒿俊闵,提升中场“出球”能力,然后对位换人,用赵明剑拿下张琳芃,都取得了良好的效果,确实体现出他过人的功力,但这并非代表高洪波在用人、排兵布阵方面就没有出昏招!赛前,大家都知道,韩国队将以进攻为主,突破口就是两个边路,可是高洪波选择的两名首发边后卫张琳芃、任航却险些“害死”国足,张琳芃镇守的右边路被孙兴慜“完爆”,左边路的任航由于

此前被江苏苏宁长期封杀,严重缺乏实战感觉,被人一包抄一个准。左任右张,表现出这样的竞技状态,是怎么跻身首发阵容的?让人百思不得其解。

五后卫的战术安排,表面上,中国队后防拥有人数优势,但由于实际分工不明确、磨合有问题,中国队的防线给人的感觉就是“人多添乱,越忙越出错”。好在高洪波本人的态度比较积极,他在赛后表示“战术是教练组制定的,出现小范围的不默契或者漏洞的话,这是教练的问题”。高洪波承认有问题,中国队才有改进的空间和余地。

不可否认的是,在中国队连进两球后,韩国队确实被踢得有点“蒙圈”,很容易被满足的中国球迷对此津津乐道,其实这种感觉是虚幻的,是应该被忘记甚至主动抛却的。任大家现在把中国队夸得天花乱坠,真正的事实是我们输掉了十二强赛10场小组赛的第一场,这很残忍,却可以帮助中国队认清真相——千万不要“飘”,最终决定排名的是积分,而不是“表现”,更不是某个特定时间段的“表现”,9月6日主场迎战伊朗,我们不要“虽败犹荣”,不要“绝地反击”,不要“再多给几分钟肯定进球”,我们只要积分,实实在在的积分!



这场踢得还可以,之后高指导就需要带领球队实实在在地拿分了。 新华社发

韩国队主帅不满球员松懈

本报记者 李志刚

从3:0领先时的一脸轻松,到被中国队连扳两球,场上比分变成3:2时的不再镇定,韩国队的德国籍主帅施蒂利克在本场比赛中感慨颇多,赛后他对球员在大比分领先后的松懈提出了批评。

“本场比赛韩国队的上半场表现出截然不同的精神面貌,如果说上半场的比赛情况更容易分析解读的话,下半场的比赛中场面激烈程度让人更难分析一些。”施蒂利克认为球员松懈得太早了,“不知是不是由于球员精力不够集中,被对手接连攻入两球,原本可以简

单拿下的比赛却变得异常艰难。尤其是第一个失球,相当不应该,这说明球员的精神上不够集中,一部分球员的比赛感觉出现问题,一场比赛不能只踢70分钟。”

三球落后,能够连扳两球,是否代表着中国队取得了进步?施蒂利克的回答是,“对于这支中国队球员的印象除了上海上港队的武磊之外,并没有特定考察某名球员。想夺得胜利,需要面对困难积累更多经验,我认为中国足球现在投入了大量资金,如果能够持续有计划投入的话,今后将会成为一支非常有威胁的球队。”

修振涛当选亚板协副主席

中国板球在亚洲将有更大话语权

0分类广告 订版电话: 0531-85196183

济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

商 讯

•放活0537-4571088

招 生 信 息

•聘招生代理 安置法警、书记员
053188661918、88661516

山师复读
免费试听试学一周
衡中模式 小班授课
高校环境 签约本科
0531-86182139(山师)



注销公告、挂失、声明信息可通过本报官方网站
(www.qilw.com.cn) 格式可扫描

(www.qilw.com.cn) 格式可扫描

本报讯 中国有板球吗?有,而且还产生了一位亚洲板球协会副主席!亚洲板球协会换届大会刚刚在斯里兰卡结束,山东省小球中心主任修振涛代表中国板球协会参加了此次会议,最终成功当选唯一一名副主席执委职务。这是中国自2004年引进板球这项运动以来,首次当选副主席执委,这预示着中国板球在亚洲从此有了更大话语权。

亚洲板球协会由斯里兰卡、印度、巴基斯坦、孟加拉国四个国家发起成立,并轮流担

任主席。本次亚板协换届有30多个理事单位参会,从中选出一名副主席执委,与会各成员单位首先展示本国板球的发展情况,随后由四个发起国从陈述的理事单位提名五个进入副主席执委的竞争,最终修振涛凭借充分的准备和精彩的陈述,在最后一轮脱颖而出,成功当选亚板协唯一一名副主席执委。换届大会结束后,斯里兰卡总理维克勒马辛哈特意宴请与会者,足见对这一项目的重视。

据了解,板球在世界上有150多个国家开展,多达30亿

人口参与,是亚运会正式比赛项目,世界杯比赛每4年举行一次,具有广泛的球迷基础。

修振涛告诉记者,从事板球运动的人口在中国近年来增幅较大,其中山东、上海、广东、辽宁、重庆、河南等地开展比较好。山东目前已有多余所中小学开展了板球项目,今年开始,山东体院也开设了板球专业,这让从事板球运动的中小学生出路更加光明。

对于此次竞选成功,修振涛表示肩上的担子更重了、责任也更大了,他今后将竭力推

动板球这项运动在中国和山东的发展。“这次能够竞选成功,当选副主席执委预示着中国在亚洲板球界有了更多话语权,更有利于这项运动在中国的开展普及,同时,板球这项运动蕴涵巨大的商业价值,将为做大体育产业搭建良好的平台。”修振涛认为,随着板球运动在中国的发展,为推动特色体育项目进校园、吸引社会力量参与发展也提供了很好的机会。另外,在推动国家“一带一路”建设方面,这项运动也将起到积极作用。

(本报记者)